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考试规则 

考试由多项选择题组成。 

以下表格列举了基础级别及需求工程@敏捷基础模块参考的考试时长及题数。 

 题数 考试时长 

基础级别 约 45题 75 分钟 

您可以提前交卷。 

敏捷 约 22题 40 分钟 

您可以提前交卷。 

根据考题的难度不同，每道考题的分数为 1-3分。每道考题的分数均在考题旁给出。 

必须至少获得总分的 70%的分数才算通过考试。 

除了语言字典外，考试期间不允许使用任何形式的辅助资料（例如课堂笔记、书籍、手机等）。

考试中使用的任何草稿或属于考卷的纸张在考试结束后必须留在考场内。 

任何人在考试期间不得离开考场（考生交卷后可以离场）。 

非母语考生可书面申请延长考试时间 

如果您参加的笔试考试的试题语言不是您的母语，考试时间可适当延长如下： 

• 基础级别：从 75分钟延长至 90分钟 

• 需求工程@敏捷基础：从 40分钟延长至 50 分钟 

在考试开始之前，您需要提交一份延长考试时间的书面申请（包括延长的理由）。认证机构有

权对您所提交的书面申请进行核实。对明显不实的陈述，将取消该考生的考试资格，即便该考

生已经获得了证书，到时证书也将作废。 

成绩通知及重考 

认证中心会通知您考试结果，如果您通过了考试，认证中心会将证书寄送到您填写的地址。 

考生最多可以有两次没有时间限制的补考。但如果第三次考试（第二次补考）仍未合格，您最

早要在第三次考试日期的一年之后才能重新再参加考试。 

评审及申诉 

评审 

如果考生没有通过笔试，考生可以在获知成绩后的一个月内向认证中心递交书面申请要求

查卷。查卷的目的是为了对比考生的答案与标准答案的一致性。 
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申诉 

考生有权在考试成绩通知后的两个月内以书面形式对笔试成绩提出申诉。申诉必须以书面

形式进行。 

考题的类型 

注意事项： 

- 在某题中选择了多于要求的答案个数，则此题得 0分。 

- 只有正确选择的答案才会得分。 

- 并不要求一定选择完整数量的答案，允许选择少于要求的答案个数。 

- 正确选择的答案的分数取决于此题的难度以及正确答案的数量。 

1. 单项选择题 (也称为 A类考题) 

根据不同难度得 1-2分。 

在每个问题的下面给出 4-5个可能的答案，其中只有一个是正确的答案。有些单项选择

题会以否定的形式出现（例如：“哪一个答案是错误的？”). 

例子： 

1.  下面的哪类图能用来描述......（1个答案） A0815 

1 分 

 A) ……  

 B) ……  

 C) ……  

 D) ……  

 E) ……  

正确答案的分数： 

 此题的分值 

 在此例中： 1分 

评分标准： 

 正确选择的答案： 正确答案的分数 

 错误选择的答案： 此题得 0分 

 选择了多于一个的答案： 此题得 0分 
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2. 多项选择题 (也称为 P类考题) 
根据不同难度得 1-2分。 

在每个问题的下面给出多个可能的答案，其中有 2个或 2 个以上的答案是正确的。正确

答案的数量会在考题中给出，例如：“请给出 2 类能用来建模的图......”. 

这类问题常常要求从一个灰色区域（看上去都好像正确）中给出最佳的、最有可能的或

最合适的答案。 

有些问题也有可能以一个否定的形式出现（例如：“哪 2 种需求的获取技术不适应

于......”）。 

例子： 

2.  如下哪两类图能适合用来建模...... 

(2个答案) 

P0815 

1 分 

 A) ……  

 B) ……  

 C) ……  

 D) ……  

 E) ……  

每个正确答案的分数： 

 此题中的总分值除以此题的正确答案个数 

 在此例中： 1 / 2 = 0.5 分 

评分标准： 

 正确选择的答案： 每个正确答案的分数 

 错误选择的答案： 此答案得 0分 

 选择了多于要求的答案个数： 此题得 0分 
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3. 是非题(也称为 K类考题) 

根据不同难度得 1-3分。 

在每个问题的下面给出对于该问题的若干陈述，每一个陈述都带有一个“正确”和“错

误”或者为“适用的”和“不适用的”，或者为“适合的”和“不适合的”等的选择。 

每一个陈述都需要您选择“正确”（“适用的”、“适合的”等）或者“错误”（“不

适用的”、“不适合的”等）。 

例子： 

3.  针对......，以下哪些陈述是正确的，哪些是错误的？ K0815 

2 分 

正
确
 

错
误
 

  

  A) 利益相关者应该......  

  B) 质量需求可以......  

  C) UML图必须......  

  D) 该系统可以......  

每个正确答案的分数： 

 此题的总分值除以陈述的个数 

 在此例中： 2 / 4 = 0.5 分 

评分标准： 

 正确选择的是非选项： 每个正确答案的分数 

 错误选择的是非选项： 此陈述得 0分 

 在同一陈述中同时选择了两个选项： 此陈述得 0分 

 在同一陈述中没有任何选择： 此陈述得 0分 

 


